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Procès-verbal  
 
Participants Roger Baumann, responsable Commission technique Badminton (C CT), 

(dir., PV) 
Alberto Petrillo, président USSC 
Markus Binder, EBC Winterthur  
Caro Frydig, CSC Bienne  
Enzo Trifari, SGZP CFF Lucerne  
 
ainsi que 10 joueurs/joueuses de badminton USSC 

Excusés  Patrick Dätwyler, ESV Aarau 
Patrick Dätwyler, SV AAR bus+bahn  
Peter Lienhard, ESC St-Gall  
Thomas Rüttimann, USSC Simplon 

Absents Beat Gansner, ESV Rätia 
Dieter Rehmann, ESC Bâle 
Frédéric Ueltschi, CSC Lausanne 

Destinataires Selon manuel USSC chapitre 3.3 

Lieu, date, heure Rest. Ochsen, Büren an der Aare, le 29 octobre 2011, de 17h20 à 18h05 

  

Date Winterthur, le 8 novembre 2011 

Objet  Réunion annuelle BADMINTON 2011 

 
Texte Qui 
  
Introduction  
Après avoir effectué un joyeux tournoi amical chez le BC Dropsy, le nouveau C 
CT Badminton Roger Baumann souhaite la bienvenue aux participants pour la 
réunion annuelle. La direction USSC est représentée par le précédent C CT 
Badminton et l’actuel président Alberto Petrillo ainsi que le SEV par Janine 
Truttmann (ZPV, secrétaire centrale). 
 
1. Election des scrutateurs  
Michael Binder s’est proposé comme scrutateur. 
 
2. Constat de la présence 
Vu que 3 sections sont représentées, la réunion n’est pas en mesure de 
délibérer valablement. Les statuts USSC chiff. 5.4 stipulent la présence 
obligatoire de 5 sections au minimum.  
La discussion est vive sur le fait que la réunion annuelle constitue la meilleure 
occasion pour façonner le futur et le développement commun de l’USSC 
badminton. Les participants apprécieraient que les présidents et représentants 
des sections ayant participé au tournoi préalable collaborent aussi à la réunion 
annuelle. 
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Texte Qui 
  
Le C CT se renseignera auprès de la direction USSC si les droits de vote des 
sections peuvent aussi être déposés de façon écrite. Ce procédé n’est pas 
prévu par les statuts USSC mais pas non plus interdit. 
 
3. Procès-verbal de la réunion annuelle 2010 à Lucerne  
Le PV de la réunion annuelle du 30.10.2010 a été envoyé aux sections/ 
présidents. Aucune demande de modification n’a été déposée ni par écrit ni 
formulée dans la salle. L’approbation sera reportée à la réunion annuelle 2012. 
 
4. Rapport annuel badminton 2010/2011 
Le nouveau C CT explique qu’il a pu reprendre de son prédécesseur une 
structure intacte et bien organisée. Grâce à la volonté des sections ESC St-Gall 
et le EBC Winterthur d’organiser des tournois amicaux et le championnat suisse, 
un programme attractif a pu être proposé. 
Vous trouverez les détails dans le rapport annuel, celui-ci est également envoyé 
selon la liste de distribution USSC. Ici aussi, l’approbation officielle doit être 
reportée à la prochaine réunion annuelle. 
 
5. Demandes de la CT badminton et des sections 
Aucune section n’a déposé de demande. 
 
La CT badminton demande de changer le règlement sportif N° 20 Badminton 
comme suit : 

 Chiffre 2.1 
- Le nom du membre de la CT a été supprimé 
- Modification du « shuttle » à utiliser  

 Adaptation de la numérotation sous chiffre 2 
 
Dans la salle, aucun avis contraire préalable n’a été exprimé. Par conséquent, 
nous travaillerons selon ce règlement sportif provisoire jusqu’à son approbation 
statuaire. 
 
6. Programme annuel 2012 / attribution des manifestations  
Le nouveau C CT aimerait maintenir les traditions éprouvées. Une offre 
équilibrée est proposée notamment par des tournois amicaux en printemps et en 
automne, le championnat suisse et le weekend d’entrainement. En outre, il 
existe la possibilité de démontrer ses capacités sous forme des jeux des cadres, 
le weekend des cadres ainsi que le tournoi des nations. 
 
a) Championnat suisse  
Le 12e championnat suisse USSC de badminton aura lieu le 2 juin 2012 à 
Interlaken. Walter Röthlisberger s’est proposé de mettre sur pied une mani-
festation dans l’Oberland bernois. Tous nos remerciements pour sa disponibilité 
de l’organiser. 
 
2013 ? 
La contribution à l’exécution, les chèques de congé (pour coll. CFF) et le soutien 
par le sponsoring constituent un attrait important de la part de l’USSC pour 
l’accueil d’un championnat. On cherche encore des organisateurs pour les 
prochaines années. Toute personne intéressée s’annoncera à la CT. 
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Texte Qui 
  
b) Tournoi amical en printemps 2012 
L’ESC de St-Gall se propose à nouveau pour être hôte du tournoi de printemps. 
La date exacte sera communiquée au plus vite possible. 
 
c) Tournoi amical d’automne et réunion annuelle 2012 
Organisateur recherché ! Toute personne intéressée s’annoncera au C CT. 
 
d) Weekend d’entrainement 2012 
Cette manifestation appréciée est actuellement prévu pour le premier weekend 
de décembre 2012 à Brigue. La manifestation sera organisée par la CT. 
 
e) Tournoi des nations 2012 
La restructuration des chemins de fer polonais empêche pour l’instant leur 
équipe de participer au tournoi. La Belgique, nouveau membre, ne peut pas, 
pour des raisons structurelles, organiser le tournoi. Le lieu de la manifestation 
2012 sera en Grande-Bretagne ou en Suisse ; les négociations sont en cours. 
La date exacte devrait néanmoins prochainement être publiée. 
 
Pour la fin août 2012 nous prévoyons un rassemblement du cadre élargi de 
l’équipe suisse. 
 
Toutes les dates définitives seront communiquées dès que possible. De plus, 
vous trouverez, comme toujours, toutes ces informations sur page d’accueil 
USSC : www.svse.ch. 
 
7. Elections 
Alberto Petrillo ayant été élu président USSC, l’AD du 13 novembre 2010 à 
Amden a nommé Roger Baumann comme responsable de la CT Badminton. 
Depuis lors, aucun membre de la CT Badminton n’a pu être trouvé, malgré de 
nombreux appels. Pour l’élection à venir, aucune candidature / proposition ne 
nous est parvenue. Ainsi, la fonction de membre CT Badminton reste vacante 
jusqu’à nouvel avis. 
La prochaine possibilité d’élections sera la réunion annuelle 2013 ; toute 
personne intéressée peut s’annoncer à tout moment auprès du C CT. 
 
8. Divers  
Caro Frydig aimerait savoir pourquoi on rencontre si peu de participants 
romands aux manifestations. Le président Alberto Petrillo et le C CT expliquent 
que différents efforts sont entrepris. Les inscriptions en français et les manifesta-
tions dans toutes les régions du pays permettent une participation à tous. 
 
Roger Baumann termine la réunion annuelle à 18h05 en désirant que la famille 
USSC Badminton se développe et s’élargisse. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Meilleures salutations,  
 
Union sportive suisse des  
transports publics  
 
Roger Baumann 
CT Badminton Traduction de-fr : Philip Schenker 

http://www.svse.ch/

